

默多克邓文迪达成“友好”离婚协议

结婚14年离婚6分钟



案例

上次离婚费17亿美元

1999年6月，默多克与结婚32年的妻子安娜正式离婚。6月25日，距默多克与前妻离婚的生效日只有17天，默多克与邓文迪举行婚礼。根据美国当地的法律，夫妻两人的婚姻一旦超过30年，那两人离婚时就可以对半分财产，但安娜为了3名子女的继承权，放弃了分一半身家，而是选择获得了高达17亿美元的分手费，其中包括1亿美元的现金，这也是迄今为止史上第二贵的分手费。据媒体现在披露的信息估算，邓文迪获得的分手费不太可能超过安娜的。

据美国媒体报道，史上第一贵的分手费，是1999年美国纽约交际花乔斯琳·维尔登施泰与艺术品商亚历克·维尔登施泰离婚时，获得25亿美元分手费，外加连续13年、每年1亿美元的赡养费。

穿过法庭拥抱默多克

新闻集团和美国21世纪福克斯公司的董事长鲁珀特·默多克20日与妻子邓文迪在纽约法院达成离婚协议。在当天上午一个简短的听证会程序后，邓文迪穿过法庭，拥抱了即将成为她前夫的默多克。据报道整个过程仅花了6分钟。

离婚协议的细节没有公开披露。双方在发表的一份声明中说：“我们高兴地宣布我们已经达成了一个友好的离婚协议。”据一位与默多克关系密切的人士说，默多克如释重负，很高兴把这件事了结了。双方在法庭外都没有接受采访，邓文迪被拍到面容僵硬。

未得到新闻集团股权

两人的离婚不会改变默多克家族信托基金的继承规则。目前，82岁的默多克通过信托基金中有表决权的股票控制新近拆分的新闻集团和21世纪福克斯公司。这些拥有表决权的股份将由默多克的4位成年子女普鲁登丝、伊丽莎白、拉克伦和詹姆斯继承。除普鲁登丝外，其他3名子

女都积极参与公司的运作。在默多克去世后，这些子女对基金所控制的两家公司38%的股份都拥有表决权。

现年44岁的邓文迪没有新闻集团的股份。邓文迪与默多克的两个适学年龄的女儿，12岁的格蕾丝和10岁的克洛伊，是持有870万股无投票权的基金受益人。

可能获得北京纽约房产

财富杂志《福布斯》今年9月估计，默多克家族财富约为134亿美元。根据两人的婚前协议，邓文迪能够得到默多克财产中的一部分。

今年6月默多克发布声明说，他的婚姻已经“彻底破裂”。一名知情人士透露，双方的离婚协议是根据两个婚前协议和两个经过修改的“婚后协

议”达成的。默多克与邓文迪在纽约、伦敦、北京等地的共同房产，也是离婚协议商讨的内容之一。据透露，根据协议，妻子邓文迪可能得到了他们北京的房子以及4400万美元购置的纽约公寓。之前还有报道称，邓文迪能获得默多克的游艇以及其他资产，但从现在来看似乎并不可能。

图为两人分别走出纽约法院

闪离

离婚速度堪称超快

邓文迪1968年出生在中国山东，后随父母移居广东，19岁来到美国，毕业于耶鲁大学，大学毕业后曾在新闻集团下属的香港星空传媒工作。1998年在香港与默多克相识，据称邓文迪当时在“默多克的商务旅行中担任翻译”。两人结婚后，2001年和2003年，邓文迪为默多克先后生下两个女儿格蕾丝和克洛伊。

2011年，在窃听门事件中，默多克在英国议会受到电话窃听质询时，一名闯入议会的抗议者试图向他脸上扔装满剃须膏的纸盘子，邓文迪立即起身掌掴抗议者，该事件被世界媒体广泛报道，邓文迪也由此被冠以“悍妻”绰号。

2013年6月14日，默多克正式提交了与妻子邓文迪离婚的申请。从递交离婚申请至今不到半年时间，默多克的离婚速度在世界富豪离婚的案例中属于很快的。据《北京晚报》



2009年11月3日，克赖(中)竞选州长失利后发表演讲，格斯(左)陪在父亲身边。

据新华社电 美国弗吉尼亚州警方11月19日初步认定，一名州参议员当天在家中被儿子刺成重伤，随后他年仅24岁的儿子当场开枪自尽。警方认为，这起家庭惨剧是由两父

子间的一场口角之争引起。

议员之子刺伤父亲后自杀

19日早晨7时25分，弗吉尼亚州警方

口角之争变挥刀相向

美国州议员父子冲突一死一伤

接到报警电话后赶到州参议员克赖·迪兹的家中，发现其子格斯·迪兹身上有一处枪伤，但气息尚存。尽管巡警和急救人员现场施救，但格斯很快伤重身亡。同时，急救人员用直升机将头部和胸部中了数刀的克赖送到弗吉尼亚大学附属夏洛茨维尔医院救治。他当天晚些时候苏醒，可以同警官交谈。

根据当地媒体报道，尽管被儿子刺伤，但克赖仍然顽强地冲出家门，到附近一条路上求救。当时，克赖的一位亲属恰好驾车经过遂将其救起。

作为民主党人士，现年55岁的克赖·迪兹在当地政坛是一位举足轻重的人物。自2001年起，他一直担任弗吉尼亚州参议院议员，此前他还在州众议院任职过9年。2005年和2009年，他分别竞选弗吉尼亚州检察长和州长，但不幸两度败北。

克赖2009年参加州长选举时，格斯曾离校一学期以帮助父亲竞选。“他需要我，我也需要他，”就儿子协助自己竞选，克赖2009年秋告诉媒体记者，“我必须打赢这场选战，但这不代表我完全同家人分离。”

警方认为因口角之争而起

警方认为，这起家庭惨剧是由两父子间的一场口角之争引起的。克赖先后结过两次婚，与第一任妻子育有四名子女，格斯是其中之

一。2012年，克赖再婚，格斯和父亲以及继母生活在一起。

州警方发言人科琳娜·盖勒说，调查人员怀疑，格斯企图谋杀父亲后自杀。她说，事发时家中只有父子二人，警方正在调查凶案情况和凶手动机，没有搜寻其他嫌疑人。她没有透露父子二人争吵的更多细节。

弗吉尼亚州威廉·玛丽学院发言人布赖恩·惠特森说，格斯2007年进入这所美国名校学习音乐，成绩出色，但上个月退学。校方没有说明格斯退学的原因。

媒体称儿子精神状况有异

《里士满时代快报》报道，格斯18日原本要在当局的强制命令下接受紧急精神状况评估，但由于医疗机构满员无法接纳，他才得以获释。

对此，盖勒援引州法律中关于禁止披露公民精神健康状况的条款，拒绝证实或者否认格斯精神状况有异的媒体报道。

丹尼斯·克罗珀是当地一家社区服务机构的负责人，据他透露，格斯曾在社区医院接受过精神评估。19日晚些时候，克罗珀发表声明称，为了尊重格斯家人的隐私，他不会详细说明格斯的个人状况。惨剧引起当地人的强烈关注。

新当选的弗吉尼亚州州长麦考利夫发声明称，惨剧令其感到震惊，他和夫人将会为迪兹一家祈祷。

据《京华时报》